

MEGHÍVÓ

VÍZIKÖZMŰ INFRASTRUKTÚRA AZ EGÉSZSÉGMEGTARTÁS LÁTHATATLAN PILLÉRE - EU-S KITEKINTÉS, HAZAI ÁLLAPOTOK WEBINÁRIUM

Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség

2020. május 27.



Az Európai Vízügyi Szövetség (EWA) gazdasági munkacsoportja a víziközmű fejlesztések gazdasági szempontjaival, a fenntartható vízgazdálkodás költségvonzataival, az öregedő vízinfrastruktúra, a költséghatékonyság és a kapcsolódó szolgáltatások költségmegtérülésének alapvető kérdéseivel foglalkozik.

Figyelembe véve az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatósága CIS munkacsoportjának a közelmúltbeli tevékenységét és aktivitását, valamint a víziközmű fejlesztések gazdasági vonatkozásaira fókuszáló következő EWA Gazdasági Munkacsoport szeminárium előkészítéséhez, az EWA EU-szintű kutatást végzett a „Víziközmű vagyonértékelés, vagyongazdálkodás 2020. évi felülvizsgálata” témájában.

A témát érdekesnek és érdemesnek találtuk arra, hogy a nemzetközi konzultációt követően megvitassuk a vízszolgáltatási vagyonkezelés hazai kérdéseit.

Az EWA felmérés előzetes eredményei alapján, a Gazdasági Munkacsoport megállapításairól a Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség május 27-én 11.00 órától ingyenes Webináriumot szervez, **Víziközmű infrastruktúra az egészségmegtartás láthatatlan pillére - EU-s kitekintés, hazai állapotok** címmel.

Kérjük, részvételi szándékát 2020. március 27-én 09.00 óráig a regisztrációs íven legyen kedves jelezze: [ITT](#) Regisztrációja azért is fontos, hogy a nemzetközi online szavazás eredményeivel összevethessük a hazai résztvevők véleményeit és ugyanazokat a kérdéseket elküldhessük Önnek is e-mailen.

A Webináriumhoz a Microsoft Teams alkalmazás segítségével lehet csatlakozni. A Webináriumhoz tartozó link a következő: [Join Microsoft Teams Meeting](#)

A webináriumhoz való csatlakozáshoz katteljén a fenti linkre, mely közvetlenül az előadás “szobájába” juttatja (a csatlakozás menetéről részletes lírás a „Microsoft Teams - csatlakozási útmutató” című dokumentumban található). Bővebb információ honlapunkon: www.maszesz.hu